
Možnosti hodnocení 

2 body Žák/žákyně pomocí argumentů uvede rozdíly mezi první republikou a současností 

(dobový kontext a dobové aktéry neposuzuje na základě dnešních etických standardů). 

Zároveň pomocí argumentů kontinuitu obou období prostřednictvím a) trvající kolektivní 

identity a odpovědnosti obyvatel českých zemí (např. užitím obratů naše republika; náš stát; 

naši předci), b) státoprávní kontinuitu ČSR a ČR, či c) obecnou morální povinnost na činy 

předků reagovat, ne si je jen připomínat.  

1 bod Argumenty žáka/žákyně jsou zčásti ahistoricky moralizující, vycházející ze 

současných etických standardů a nikoliv ze studovaných dokumentů. Současně z nich není 

zcela zřejmé porozumění kontinuitám uvedeným výše. 

0 bodů Odpověď žáka/žákyně chybí, nebo obsahuje jen osobní názor. 

 


